



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 8., CSÜTÖRTÖK
XXIV. ÉVFOLYAM, 233. SZÁM
12 OLDAL + 4 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

AKCIÓTERV KIDOLGOZÁSÁT, A NAGYVADPROBLÉMA MEGOLDÁSÁT REMÉLIK

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Gyűjtik a mintákat a medveszámláláshoz



KÉPUNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: VERES MÁNDOR

Medvecenzus. Vadgazdálkodási akcióttervet dolgoznának ki, szabályoznák az állományt azokon a területeken, ahol túlszaporodtak a barna medvék

Genetikai minta gyűjtésével mérik fel a barnamedve-populációt Romániában. Az országos szintű felmérés a medvevédelmi akciótterv keretében valósul meg, a szakemberek elkezdték a terepmunkát a vadászategyesületek területén és a természetvédelmi övezetekben. Benedek Barna, a projekt koordinátora a Krónikának elmondta, a jövő év végén záruló mintavételi szakasz után pontosabb információik lesznek az országban élő medveállomány létszámáról. A szakemberek abban bíznak, hogy az eredmények függvényében szabályozni tudják a populációt azokon a területeken, ahol túlszaporodtak az állatok, illetve reális esély mutatkozik a medveproblémát megoldó stratégia kidolgozására is. » 3.

» Bízunk abban, hogy állomány-szabályozás céljából megengedik a vadászatot, jóváhagynak kilövési keretet.

Bekéék perelnék a román államot

Pert indítana a román állam ellen az általuk elszenvedett sérelmek miatt a korábban terrorizmus vádjával elítélt Beke István és Szócs Zoltán. Bár a bíróság első nekifutásra elutasította keresetüket, a két kézdivásárhelyi férfi a fellebbezést fontolgatja. » 2.

Ismét „nekifutnak” a mócvidéki útnak

Egy év áll a Fehér megyei Elis Pavaje Kft. rendelkezésére, hogy befejezze a csődbe ment, és a munkálatokat félbehagyó román-olasz konzorcium helyett a Nagyenyed és Abrudbánya között, a Torockói-havasokon keresztül vezető 78 kilométeres mócvidéki út építését. A gyönyörű tájon keresztülhaladó útnak köszönhetően növekedhetne a környéken az idegenforgalom. » 4.

Sorsdöntő nap Schengen ügyében

Tegnap is zajlott a diplomáciai nagyüzem, Bukarest igyekezett minden követ megmozgatni, hogy az uniós belügyminiszterek mai ülése előtt Bécs módosítsa álláspontját, és támogassa Románia schengeni csatlakozását. Bukarest mindenképpen azt szeretné, ha ma szavaznának a kérdéstről, a voksolás várhatóan szerepel is a napirenden. » 5.

Nagybányai festők tárlata Kolozsváron

Különleges kiállítás nyílt az erdélyi zsidóságnak emléket állító kolozsvári Muzeonban: a nagybányai festőiskola zsidó művészeinek ritkán látott munkáit csodálhatja meg a nagyközönség. Leon Alex, Vasile Kazar, Klein József, Ziffer Sándor, Vadász Endre és Mund Hugó alkotásai a nagybányai múzeum raktárából elővett, „leporolt” festmények és grafikák, melyek végre megkapják a nekik járó figyelmet. » 9.



Lassuló gazdasági növekedéssel, nagy inflációval számolnak » 6.



Telt ház a Székelyföldön bizonytalanságokkal » 7.



Dr. Kiss Rajmund diplomáciai szakértő: kompromisszum nélkül nem lehet béketárgyalás » 1-2.